

Интернат готовится к новоселью

Важно

В Курортном районе построен новый психоневрологический интернат. На этой неделе с ходом подготовки к вводу в эксплуатацию нового комплекса зданий в Зеленогорске на улице Мира, 4, ознакомилась губернатор Петербурга Валентина Матвиенко. Она отметила, что это очень важный для города социальный объект.

Решение о строительстве комплекса психоневрологического интерната № 1 и переводе ПНИ № 1 с улицы Смольного, 4, в Зеленогорск было принято еще в 2002 году, однако, едва начавшись, стройка была «заморожена» и возобновилась лишь в 2006 году. За короткое время практически из развалин на запущенной территории был возведен современный комплекс общей площадью 60 тысяч кв. метров (для сравнения — на улице Смольного ПНИ занимает 35 тысяч кв. метров, и там есть палаты на 30 человек). Новый комплекс, рассчитанный на 1000 пациентов, включает в себя палатный и лечебно-диагностический корпуса, прачечную, пищеблок, кинозал. Здесь созданы все условия для проживания и реабилитации инвалидов и пожилых людей, нуждающихся в особом уходе.

Инфраструктура комплекса создавалась специально для людей с ограниченными возможностями. Проектировщики позаботились и об условиях для персонала. В декабре будет сдано общежитие на 180 мест, еще один корпус на 120 мест будет возведен в 2009 году. Губернатор сообщила, что в целом строительство комплекса практически завершено. Сейчас в корпусах идет монтаж и наладка оборудования — она будет закончена к октябрю, еще 2—3 месяца понадобится на устранение недоделок (необходимо заменить двери, заново выкрасить фасад), благоустройство территории, оформление земельного участка и права собственности Санкт-Петербурга на объект, а также на переезд пациентов и всех служб ПНИ. Валентина Матвиенко отметила, что уже в декабре интернат отметит новоселье. С улицы Смольного в Зеленогорск переедут 1000 пациентов. Еще 400 пациентов примет психоневрологический интернат в Красносельском районе — сейчас там достраивается новый корпус, идет ремонт старых зданий, инженерных сетей и котельной.

Пресс-служба администрации

Санкт-Петербурга